

力争5年新能源产业投入350亿元以上

济宁要做“中国光谷”

本报济宁9月14日讯(记者 马辉) 记者从济宁市发改委获悉,济宁将积极推进技术基本成熟的光伏产业、风力发电、生物柴油、车用沼气、地热等产业,全力打造“中国光谷”,力争到2015年新能源产业投入达到350亿元以上。

济宁太阳能、风能、地热能、生物质能等资源丰富,市域内常年平均日照时数2300小时以上,微山湖周边及泗水、曲阜、邹城东部山区风速都在3米/秒以上,平原面积占全市总面积的49.1%,发展新能源产业条件得天独厚。围绕培植LED、薄膜太阳能光伏、储能技术、动力电池、洁净煤技术、物联网等

新技术产业链,济宁市制定了相关发展规划和配套政策,设立了总额5亿元的新能源产业发展基金。山东首座兆瓦级太阳能光伏电站在济宁已正式并网发电,全国单体最大的30兆瓦薄膜太阳能光伏示范电站、省级光电产业园正在建设,台湾联电济宁产业园12个项目开工,形成了LED从研发到终端产品的完整产业链。

下一步,济宁将依托这些优势,逐步发展形成以太阳能光伏发电产业、LED新光源产业为核心,其他新能源产业为补充,技术研发、设计咨询、建筑安装等新能源服务业发达,新型能源应用

广泛的产业体系。其中,将重点建设联电济宁科技园、济宁华翰光伏能源有限公司系列光伏电站、微山新能源产业基地及嘉祥光电产业生产加工基地4个重点项目。

目前,备受瞩目的联电济宁科技园项目进展顺利,宝霖一期已经投产,二期已开工建设,年初开工的元鸿光电项目已经建成投产,国内最大的89.5千克的蓝宝石晶体已经出炉,技术水平达到国际最高水平。全球第一大封装企业——宏齐科技LED封装项目已经签约,总投资26亿元的联相太阳能电池项目拟于9月份开工建设。



“盛装”水果身价高

一个高档水果礼盒要300元

本报济宁9月14日讯(记者 范少伟) 火龙果、柠檬、红蛇果等高档水果放入精美的礼盒、果篮里,更显娇艳。14日,记者在超市采访了解到,随着中秋节的临近,不少商家推出包装精美的水果礼盒和果篮,有的价格高达300元左右,成为不少消费者佳节送礼的热门商品。

14日上午,在共青团路某大型超市,工作人员正在整理新到的一批精美水果礼盒、果篮。“这类礼盒、果篮从9月份开始进入超市,最近几天销售开始好起来。”工作人

员张强告诉记者。“现在还没有进入礼品水果的销售旺季,根据以往的经验,20日左右才是礼品水果销售最好的时间。”张强说,现在超市正为中秋礼品的黄金销售期做准备。记者在超市看到,红蛇果、美国脐橙、柠檬等南方水果或进口水果多装入精美礼品盒或果篮,价格多在300元左右。

银座超市水果销售相关负责人表示,目前推出的高档水果礼品较多,工作人员会根据消费者的不同要求进行包装。

超大月饼, 200斤!

中秋临近,月饼成为超市促销的主要商品。14日,记者在共青团路某大型超市看到,一个价值3999元、重达200斤、直径1米左右的大型月饼备受消费者关注。据了解,大型企业订做这种大型月饼的较多,口味以伍仁、水果为主。

本报记者 范少伟 摄



螃蟹价格涨了两成

减产及成本提高是主因

本报济宁9月14日讯(记者 范少伟 李倩) 每年中秋前后都是螃蟹大量上市的季节。14日,记者在济宁市南市场了解到,由于天气原因,今年螃蟹大量上市的时间比去年晚了十多天,价格也涨了近两成。

记者在济宁市主要水产批发集散地南市场了解到,去年9月1日大闸蟹就已经大量上市了,但今年直到13日左右才大量上市,比去年晚了十几天的时间。去年同一时期125g的大闸蟹

每斤47元左右,但目前同样规格的大闸蟹每斤62元左右,涨幅超过二成。

“今年天气比较异常,三四月较冷,螃蟹长得慢,七八月份的高温天气也影响了螃蟹的生长,尤其是今年夏季南方的暴雨天气,南方螃蟹产量比往年少一些。”济宁市渔业局技术推广站相关负责人表示,考虑到减产以及人工费、饲料费的增加等诸多因素,今年螃蟹价格也会比去年高二三成。